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Σύσωμος ο λαός της Μυκόνου συνόδευσε σήμερα το πρωί την ιερά Εικόνα της

Παναγίας Τουρλιανής από το ομώνυμο Μοναστικό Ενδιαίτημά της στην Άνω Μερά

στην πόλη της Μυκόνου, στην οποία, κατά το πολυαιώνιο έθος παραμένει,εναλλάξ

κατ` έτος, σε ένα από τους τρεις Ενοριακούς της Ναούς, μέχρι το Σάββατο του

Λαζάρου, προς ευλογία και αγιασμό των πιστών.

Νωρίτερα, είχε τελεσθεί στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Τουρλιανής Αρχιερατική

Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , ο οποίος και

προεξήρχε της τριώρου λιτανευτικής πορείας, συλλιτανευόντων του Δημάρχου

Μυκόνου κ. Κωνστ. Κουκά, των Αντιδημάρχων και μελών του Δημοτικού

Συμβουλίου, των Διοικητών της 6ης ΜΣΕΠ, του Αστυνομικού Τμήματος, του

Διευθυντού, των διδασκάλων και μαθητών του Δημοτικού ΣΧολείου Άνω Μεράς,

Προέδρων και μελών Τοπικών Συλλόγων και Φορέων και σύσωμου του λαού της

Μυκόνου.

Η υποδοχή της ιεράς Εικόνος έγινε προ του νεοκλασικού Δημαρχείου της Μυκόνου,

μερίμνη του Πρωθιερέως του φιλοξενούντος εφέτος αυτήν Ι. Μητροπολιτικού Ναού

της Ζωοδόχου Πηγής, Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού, επί προευτρεπισμένης εξέδρας,

στην οποία τελέσθηκε δέηση και υποδοχή, ωσαύτως, τιμίου Λειψάνου της Αγίας

Προμήτορος Άννης, κομισθέντος από την Ιερά Μονή Παναχράντου Άνδρου, διά

χειρών του Ηγουμένου αυτής, Αρχιμ. Ευδοκίμου Φραγκουλάκη.

Εκ μέρους των πολιτών της Μυκόνου, την αγία εικόνα υπεδέχθη ο Δήμαρχος

Μυκόνου κ. Κωνστ. Κουκάς, ο οποίος στην προσλαλιά του αναφέρθηκε στο έθιμο

της καθόδου της, συνεχάρη τους Μυκονίους για την εμμονή τους στην τήρηση των

παραδόσεων και ευχήθηκε για τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' , στην ομιλία του, μεταξύ άλλων, ανέφερε

χαρακτηριστικά: ".... Σας καλώ όλους να ταξιδεύσουμε στο χρόνο και να ζήσουμε

στο μέλλον, όταν οι απόγονοί μας θα βλέπουν φωτογραφίες από τη σημερινή

τελετή και θα διαπιστώσουν ότι προηγούνται οι σημαίες, το σύμβολο της Πατρίδας

και του Ελληνισμού, επί ιστών με λαμπυρίζοντες στην κορυφή τους σταυρούς, και

ακολουθούνται από τους ιερείς, τις Δημοτικές Αρχές και το λαό των Μυκονίων

κάθε ηλικίας. Είναι σίγουρο ότι θα πουν και θα παραδεχθούν ότι αυτός ο λαός είναι

άρρηκτα συνδεδεμένος με την παράδοσή του, ότι εδώ αποδεικνύεται η

αδιαχώριστη συμπόρευση των δύο θεσμών, με τη βοήθεια των οποίων προχώρησε

αυτός ο τόπος, της Πατρίδος και της Θρησκείας... Στις φωτογραφίες αυτές θα

βλέπει, επίσης, την αποτύπωση των χρωμάτων, που απλόχερα δώρισε ο Θεός στη

Μύκονο, με τη σύνθεση του γαλανού της θάλασσας, του καταγάλανου του ουρανού

και του λευκού του ασβέστη, που οι Μυκόνιοι τα "ζύμωσαν" με την ιστορία και έτσι

ανέδειξαν τη Μύκονο κορωνίδα περίζηλη, ανὰμεσα στους άλλους τόπους της

Πατρίδος μας, με παγκόσμια ακτινοβολία. Όλα αυτά θα υποδηλώνουν στους

Μυκόνιους του αύριο, ότι η ημέρα αυτή της υποδοχής της αγίας Εικόνος της

Παναγίας Τουρλιανής πάντοτε θα συνδέει παρελθόν, παρόν και μέλλον, μέσα στο

λειτουργικό χρόνο, και θα μεταλαμπαδεύει αυτή την ευθύνη της τήρησης των

παραδόσεων του Γένους μας στις ψυχές των νέων..."          
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Τέλος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής, Αρχιμ. Φιλάρετο

Γεροντάρη για την προετοιμασία της εορτής και τον Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό,

για την οργάνωση της τελετής.

Αύριο, Κυριακή της Ορθοδοξίας, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα

ιερουγήσει στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής και εν συνεχεία θα προστεί

της λιτανεύσεως των αγίων Εικόνων στην πόλη της Μυκόνου και εν συνεχεία θα

επιστρέψει στην Ερμούπολη,όπου το απόγευμα, σε διενοριακή Σύναξη, στον Ι. Ναό

Αγίας Τριάδος Άνω Σύρου θα υποδεχθεί λείψανο της Αγίας Προμήτορος Άννης και

θα προστεί του εκεί τελεσθησομένου Καατανυκτικού Εσπερινού, κατά τον οποίο θα

ομιλήσει ο Αρχιερατικός Επίτροπος Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανός Αλμπέσκου. 
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